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4. Ilyctb m 1 n — nHaTypaJibHble YncJa,
m

puyeM — — NpPaBUJIbHAS HECOKpaTu-
n

Mas apo6b. Ha kaxue natypaJibHble ymc-
3n—-m
S5n—2m’
€CJII U3BECTHO, UTO OHA COKpATHMa?

5. [lanbr gBa orpeska m u c. C nomo-
MbI0 LUPKYJS M JIMHEHKH NOCTpOoiiTe
IIPSIMOYTOJIbHBIII TPEyTOJbHUK, JJIS KO-
TOPOTO ¢ — JUINHA TUIOTE3bI, M — CyMMa
JUTHH KATETOB.

6. AKBapuyM YacTHYHO 3aIOJHEH BO-
noii. 3a mecsi 40% BObl UCIAPUIIOCH.
ITpu sToM 06bEM BO3[yXa YBEJIUUUICS
Ha 60%. Kakyio qactb o6beMa akBapiy-
Ma 3aHMMaJIa BOJIa B KOHIIE MecsIa?

7. Pemire ypaBHeHue

2x+ 5] =yx +3 +1.

8. I'pymna cTy1eHTOB cllaBaia 9K3aMeH
o MareMatuke. Uncjio cTyIeHTOB, CllaB-
MIMX 9K3aMeH, OKa3aJI0Ch B UHTEPBAJIE OT
96,8% no 97,6%. KakoBo HaumeHnsbIiee
BO3MOXKHOE YHCJIO CTY/IEHTOB B IpyTie?

9. B paBHOGeAPEHHOM TPEYTOJbHUKE
ABC ocnoBanue AB gBisgercss numamer-
POM OKPY3KHOCTH, KOTOpas IepecekaeT
6oxkosbie ctoponbl AC u CB B Touxkax D
u E coorBercTBenHo. Haiijiure nepumerp
tpeyroabuuka ABC, ecoim AD =2, AE =

JIa MOXKHO COKPATHTh JpO06b

10. Haiigure Bce 3HaueHUsT mapaMeTpa
@, TpU KOTOPHIX POBHO OJMH KOPEHb
ypaBHEHUS

x* +2(a-1)x +3a +1 =0

YIIOBJIETBOPSIET HepaBeHCTBY X < —1.
11. Pemmite HEepaBeHCTBO

16 = 3x +Vx? -3x -4 N

>1.
6-x

12. Pemure cucremy

2tg’ 20 +6 cos” y =35,

2
——— +4siny =1.
cos’ 2x Y
13. B pom6e ABCD u3 Bepiiutbl B Ha
ctopoHy AD omymieH nepHeHInKyJIsip
BE. Haiipure yrasl pomb6Ga, ecjun
2J3 CE = J74C.
14. Haiigure Bce 3HaUeHUsI apaMeTpa
d, TPU KOTOPBIX (PYHKIUS

Yy =x —cos2x +acosbx —7ax

cTporo yObIBaeT Ha Bcell 4nCIOBOI OCH.

BcTtynutenbHoe 3apaHne
no unsunke

1. Tl;noBerr nepenJbiBaeT pexy, uMero-
myto mupuay h = 54 M. Iox Kakum
yrjaoMm § K HanpaBJeHMIO TeueHHs OH

KBAHT: - 2000/Neé

JIOJUKEH TLIBITh, YTOOBI TePENnpaBUTHCS
Ha MTPOTUBOIIOJIOKHBII 6eper B KpaTJaii-
miee BpeMsi? Ha kakoe paccrosume s B
3TOM CJlyyae Te4YeHHe CHECeT ILJIOBIIA
BIOJIb Oepera, €cJqu CKOPOCTb TE€UEHHUSI
pPeKN ¥ = 5 KM /4, a CKOPOCTb IJIOBIIA
OTHOCHUTEJIBHO BOJbl v = 1 M/ ¢?

2. Ilemexo/; TpeTb BCETro MyTH GesKa
CO CKOPOCTBIO ¥; = 9 KM /4, TpPeTb Bce-
ro BpPeMEHM HIeJ CO CKOPOCTbIO 0, =
=4 KM /4, a OCTaBIIyIOCS 4aCTh HIEJ CO
CKOPOCTBIO, PaBHOU CpeaHEll CKOPOCTH
Ha BceM mytu. Haiimure aTy CKOpOCTb.

3. Oxnopoanoe teso maccoit M = 5 Kr
IJIaBACT HA MOBEPXHOCTU BOJIBI, MOTPY-
3UBIIUCH Ha ITOJIOBUHY CBOErO 06beMa.
Haiigure o6beM Tena.

4. T'mpio, MoJiBeNIEHHYTO K IMHAMOMET-
Py, OIYCKAlOT B BOJAY /IO TeX IOp, MOKa
YPOBEHb BOJIbI B COCY/I€ C BEPTUKAJIbHBI-
MM CTEHKAMU He MOJHMUMAeTCs Ha Ah =
=5 cM. Ilokazanme auHamMomeTpa IIpH
atom uamensiercst Ha AF = 0,5 H. Ompe-
JleJTuTe TIOMAAb JHa cocya. [lmoTHoCTh
BOABI P, = 10° KF/M3,

5. B3BemmBanne MeTanIMYecKoi Tpy-
6bI OBLIO TTPOU3BEIEHO TIPU TTOMOIIH [IH-
HAMOMETpa C TIpe/leIbHOM HArpys3Koii
100 H. B pesysbraTe B3BenmBaHus Mac-
ca TpyObl okaszasnach paBHoil 30 kr. Ka-
kuM o6paszom (mpemmoxkure c1ocol)
6bLIO IPOM3BEJIEHO B3BEIINBAHUE?

6. B snextpuueckoMm yailHWKe BoJa
HarpeBaercs oT 20 °C po kumeHust 3a
10 muH. 3a Kakoe BpeMs MOCJTE 3TOTO
20% BOJBI BBIKUTIHT? Y jieJbHast TETJIo-
€MKOCTb BOJAbI ¢ = 4,2 KI[>K/(KF DC),
yAeJabHasg TeIJaoTa 1apoo6pazoBaHus
BoJbl L = 2300 x/I:x /kr. TeroemMmkocTb
YailHUKa W TETJI006MEH C OKPYIKaIlolIeit
cpesioil He YUNTBIBATh.

7. B renson3osmpoBaHHbBIN CcOCy[ C
HarpeBaTesJeM IOCTOSIHHOW MOIIHOCTH
BHYTpPM TIOMelleHbl 7, = 1 Kr Jbja u
m, = 1 KT JIerkoIiaBKoro BeliecTsa, He
CMEININBAIONIETOCS C BOJOI, MPH TeMIle-
patype t, =—40°C. 3aBucumoctnb Temie-
paTypbl B COCy/le OT BpeMeHH MOKa3aHa
Ha pucynke 1. ¥YaesbHas TENJIOEMKOCTb
maa ¢, = 2 kJix/(xr (K), TBeproro
semectsa ¢, = 1 kJlx/(kr [K). Haiianre
VIeJbHYIO TETJIOTY MJIABJIEHNS BEIeCTBA
A U €ero y/Je/bHyIO TEIJIOEMKOCTb C, B
PACILIABJIEHHOM COCTOSIHUM.

t,°Ca
1 2 3 4 5
0 >
~90 T, MUH
=40
Puc. 1

Puc. 2

8. Bo cKo/IbKO pa3 M3MEHUTCS TEILIo-
Bas MOIIHOCTDb, BbIJeJseMass B IENH
(puc.2), ecai 3aMKHYTb KJIIOY [TPU YCJIO-
Bun, uT0 R, = 2R, ? Hanpskenne ucrou-
HUKA MTOCTOSTHHO.

9. Cnoprcmen nipbiraet ¢ 10-MeTpoBoit
BBIIIKY ¥ TIOTPY>KaeTcss B BOAY Ha pac-
cTosiHun L = 3 M 110 TOPU3OHTAJH OT Kpast
BBINIKN Yepe3 BpeMs ¢t = 2 ¢. Onpeznenure
CKOPOCTb CIIOPTCMEHA B MOMEHT TIPBIXK-
ka. ConpoTuBJIeHEM BO3/yXa TpeHes-
peub.

10. ABTOMOOMJIM HA ABTOJPOME UCIIbI-
TBIBAIOTCS HA cKopocTd v = 120 KM /4.

Puc. 3

IToa kaxum yrjiom O K ropusonty (puc.3)
JIOJIZKHO OBITH HAKJIOHEHO MTOJIOTHO JI0PO-
I ¢ paanycoM 3akpyriaenus R = 110 u,
4TOGBI JIBUKEHUE AaBTOMOGHUIST OBLIO HAM-
6oJiee 6e30TaCHBIM JIaKe B TOJIOJIE/IUILY ?

11. /IBa O/{MHAKOBBIX IJIACTUINHOBBIX
IIapuKa Maccoil m KaXKIbIi HAYMHAIOT
JIBUKEHUE O/IHOBpeMeHHO. [lepBbrit 6po-
CaloT BEPTHKAJbHO BBEPX CO CKOPOCTHIO
0, C HOBEPXHOCTH 3eMJIH, a BTOPOIi Ima1a-
€T C BBICOTHI /2 6e3 HaYaIbHOIl CKOPOCTH,
KaK MOKa3aHo Ha pUcyHKe 4. B Bo3ayxe
MPOUCXO/UT a0COTIOTHO HEYIPYToe CO-
yaapenue mapukoB. C Kakoi CKOPOCTBIO
yHaJeT Ha 3eMJII0 KOMOK IIJIACTUJIMHA,
ob6pasoBaBiuiics 1pu yaape? Kakoe
KOJIMYECTBO TEIJIOTHI BBIJAEJUTCS HPH
coympapeHnn mapukoB? CoNpOTUBIEHN-
eM BO3/yXa IpeHeOpeyb.

——QOm

=

Puc. 4



